



СУ СКР по Чувашии по информации, опубликованной в СМИ, о частичном разрушении кладки дома в Чебоксарах возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по информации, опубликованной в средствах массовой информации, о частичном разрушении кладки дома, расположенного на улице Энгельса города Чебоксары, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей работниками ООО УК «Город» по содержанию многоквартирного жилого дома, расположенного на улице Энгельса города Чебоксары, произошло намокание наружной стены здания и частичное разрушение кирпичной кладки с выпадением кирпичей, что создало опасность причинения



вреда жизни и здоровью граждан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются работники ООО УК «Город», жители дома, должностные лица Госжилинспекции, истребованы документы, связанные с его обслуживанием.

Изображения



20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1774859>